


[首页](#)
[本所概况](#)
[创新工程](#)
[人才队伍](#)
[科研成果](#)
[研究生教育](#)
[党建文化](#)

您当前所在位置: [首页](#) > [要闻](#) >

“疫”不容辞、学不延期—蜜蜂所举办恩施州中蜂养殖技术与蜂产品质量安全在线培训班

发布者: 管理员 发布时间: 2020-04-29 作者: 褚艳娜 来源: 点击量: 276

4月28日上午,蜜蜂所组织召开中蜂养殖技术与蜂产品质量安全在线培训班——“湖北恩施专场”开班仪式。彭文君副所长主持开班式,恩施州李岩副省长、徐欢副所长、严定春副书记、研究所专家和当地企业、蜂农等百余人参加会议。

李岩副省长表示,在双方前期的合作与共同努力下,恩施州蜂产业发展势头良好。但是新冠疫情对恩施蜂产业影响较大,损失了约十分之一的蜂群,蜂产品销售也受到影响。李岩副省长希望通过此次专家传授技术,能够最大程度的弥补疫情影响,恢复去年良好的发展势头。

彭文君副所长表示,目前疫情防控进入常态化,脱贫攻坚进入攻城拔寨的决胜阶段。蜜蜂所通盘谋划、精心组织,一手抓防疫,一手抓扶贫。此次利用信息化的技术和手段,结合贫困地区生产实际和技术需求,研究解决因疫情产生的新问题、新情况。通过培训,希望帮助受困企业尽快恢复生产,帮助蜂农恢复蜂群养殖,从而带动蜂农稳定脱贫,为决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚贡献蜜蜂所的力量。

开班式后,吴黎明研究员就中蜂养殖及产品质量过程控制进行了首次授课。李熠研究员和代平礼研究员将分别于明后两天就解读中蜂蜂蜜标准、中蜂主要病虫害诊断与防控开展培训。同时,研究所也公布了养蜂技术咨询电话,将为企业和蜂农提供持续的技术帮助。

此次网络授课得到恩施蜂农的一致好评。恩施州所有蜂业合作社、技术推广人员代表在线交流;直播结束后相关专家及时公布联系方式,进行后续指导服务。此次线上直播活动是蜜蜂所为脱贫攻坚、携手抗“疫”、共克时艰举办的系列公益技术培训活动之一。

湖北省恩施州土家族苗族自治州(简称恩施州),位于湖北省的西南部,森林覆盖率达71.5%,蜜源植物资源丰富,预估载蜂量约为50万群,但是2019年末还有贫困人口7981人,仍是农业农村部定点扶贫地区。2019年蜜蜂所组织专家为恩施州制定蜂产业发展规划,全年共派专家30余人次赴咸丰、来凤、鹤峰进行技术帮扶,围绕中蜂种蜂群扩繁供种基地、标准化中蜂养殖示范基地建设,以及蜂群扩繁、疾病防控、蜂产品加工厂建设、产品质量控制等技术环节,培训蜂农500余人次,为恩施州的中蜂产业发展提供了强大的技术支撑。





【打印】 【关闭】



Copyright ? 2012-中国农业科学院蜜蜂研究所
地址：北京市海淀区香山北沟一号(卧佛寺西侧) 邮编：100093 电话：010-62593512
iar.caas.cn (京ICP备10039560号-5) Powered by 中国农业科学院农业信息研究所